

中共中央政治局召开会议

(上接第一版)要统筹高质量发展和高水平安全,坚持底线思维,增强斗争意识,提高斗争本领。要认真履行全面从严治党主体责任,带头贯彻执行中央八项规定,切实执行中央八项规定,以身作则、率先垂范,把党的自我革命抓具体、抓深入。中央书记处要强化政治担当,扎实履职尽责,加强自身建设,继续高质量完成好党中央交办的各项任务。

会议指出,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育启动以来,全党紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,聚焦主题主线,明确目标任务,突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,与做好开局之年工作紧密结合,着力解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题,达到预期目的,取得明显成效。

会议强调,要持续加强理论武装,教育引导党员干部通过坚持学习党的创新理论,悟规律、明方向、学方法、增智慧,固本培元、凝心铸魂;要持续推动解决问题,继续抓好整改落实、建章立制,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效;要持续改进作风,落实“四下基层”,走好新时代群众路线,纠正形式主义、官僚主义,切实抓好整治形式主义为基层减负工作;要持续夯实基层基础,推进党建引领基层治理,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用;要持续抓好落实,重实干、做实事、求实效,更好将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效。各级党委(党组)要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务,扛起主体责任,不折不扣抓好落实。

会议指出,党的十八大以来,我们党先后3次修订《中国共产党巡视工作条例》,不断推动巡视工作深化发展,完善党的自我革命制度规范体系。要坚持政治巡视定位,把“两个维护”作为根本任务,紧盯权力和责任,紧盯“一把手”和领导班子,紧盯群众反映强烈的问题,推进政治监督具体化、精准化、常态化。要在强化巡视整改上见真章、求实效,压实整改责任,完善整改机制,综合运用好巡视成果,深化标本兼治。要充分发挥巡视综合监督作用,加强巡视与其他监督的贯通协调,形成监督合力。要以巡视带巡察,发挥上下联动的系统优势,扎牢织密监督网。要抓好《条例》学习宣传贯彻,加强巡视队伍自身建设,不断提高巡视工作规范化水平。

会议还研究了其他事项。

易卜拉欣就任马最高元首

新华社吉隆坡1月31日电 马来西亚柔佛州苏丹易卜拉欣1月31日宣誓就任马来西亚第17任最高元首。

易卜拉欣当天一早从柔佛州抵达首都吉隆坡,然后前往国家皇宫。在各州苏丹、州统治者或代表、总理安瓦尔等政府官员的见证下,易卜拉欣宣誓就任第17任元首。他的任期从当天开始,为期5年。

2023年10月27日,马来西亚统治者会议召开特别会议,选举易卜拉欣为马来西亚新任最高元首,接替于1月30日卸任的第16任最高元首阿卜杜拉。易卜拉欣出生于1958年,从2010年开始担任柔佛州苏丹。

马来西亚实行君主立宪联邦制。最高元首为国家元首,伊斯兰教领袖兼武装部队统帅,由统治者会议从马来西亚9个州的世袭苏丹或州统治者中选举产生,任期5年。

瑙鲁举行独立日庆典活动

新华社亚伦1月31日电 当地时间1月31日上午,瑙鲁在位于行政管理中心亚伦区的政府办公大楼外举行庆典活动,庆祝国家独立56周年。

活动包括升旗仪式、检阅瑙鲁警察仪仗队和二战幸存者讲话等。包括政府部门、民间团体、当地企业、部落群众等在内的瑙鲁社会各界人士在政府大楼前举行庆祝活动。

瑙鲁总统阿迪昂在战争纪念碑前敬献花圈并发表讲话。他说,56年前,先辈们踏上了争取主权的征途,捍卫了自决和独立的权利。今天,我们不仅要回顾过去,还要展望未来,以纪念这一遗产。

阿迪昂说,当前面临气候变化等不少挑战。这需要我们共同努力,增强韧性。瑙鲁将继续在世界舞台上发挥积极作用,倡导环境保护和可持续发展。

尼日利亚一辆校车遭劫持

新华社北京1月31日电 尼日利亚西南部埃基蒂州一所学校的创始人1月30日说,歹徒日前袭击一辆校车,绑架多人,包括该校5名教师。

这所学校的联合创始人加布·里德尔·阿德桑亚告诉法新社,歹徒1月29日下午发动袭击,开枪打坏校车轮胎,劫持车上多人。5名年龄在8岁至14岁之间的学生、两名教师以及司机和乘务员迄今下落不明。

公告栏

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(个)150元
■残疾证、学生证、失业证(个)20元

公告栏

6631203 6631205

声明

●幸福十一村居民殷秀霞,原房屋位于幸福十一村西山街北3东8号,原房产证编号:3706021211456,因房主本人保管不慎丢失,声明作废。

新时代新征程新伟业

习近平总书记关切事

古城近悦远来的故事

历史是城市的记忆,文化是城市的灵魂。

党的十八大以来,习近平总书记多次强调城市文化遗产保护和历史文化传承的重要性,为古城保护与发展指明了方向、提供了根本遵循。

从一座城门、一条老街到一座古城,古韵悠长、近悦远来的故事里,洋溢着历史文化与现代生活相融相合的文化自信。

【目标】“要爱惜城市历史文化遗产,在保护中发展,在发展中保护”——2019年1月,习近平总书记在天津市考察时指出

【坐标】陕西省西安市西安城墙永宁门

文物巡查管理员寇重辉这几天特别忙。

“2月2日,西安城墙景区将在永宁门点亮龙年花灯,我们要加紧对这段城墙进行巡查。”寇重辉有着8年的“巡城”经验,“重点是提前干预、降低风险,比如当监测到地铁某一段震动频率对城墙可能造成影响,我们就会要求地铁行至这一时段时减速。”

8000多个监测点位守护着城墙的安危,确保附近各种活动都在不超过城墙最大承载量的情况下展开。

始建于隋唐、扩建于明代的西安城墙全长13.74公里,是中国现存历史最悠久、规模最宏大、保存最完整的古代城垣建筑。仿佛一位坚毅威武的卫士,千百年来守护着这座古老的城市。

年近七旬的西安市民张培林还记得她青年时代西安城墙的样子。那是大约半个世纪前,西安城墙的墙体残垣断壁、墙头杂草丛生、墙根堆着垃圾。永宁门是西安的主城门之一,虽然保存较为完整,却也斑驳衰败。

如今,永宁门已不是张培林记忆中的模样。清晨,吊桥缓缓放下,金甲武士从城墙内阔步而出;傍晚,城周边华灯绽放,络绎不绝的游客在这里“打卡”留影。每年,这里都会举办城墙马拉松、新春灯会、非遗展演、健步走等文体活动。

十多年时间,6万余张照片,西安市民韩存枝用镜头记录了西安城墙的变化。

一开始聚焦美景,见证了护城河水由浊到清,环城公园由乱到治。如今她更爱拍人,记录游客汉服飘飘、花钿灼灼,年轻人在城墙上跑步、骑行,似与千余年前的古都隔着历史长河于此相约。

从军事防御设施,到国宝级文物,再到城市公共空间、文化空间。城门之变折射保护理念之变。城墙内,是老西安的烟火人间;城墙外,是现代城市的流光溢彩。完整贯通的城垣与现代城市生活相融共生。

张培林爱在城墙脚下的环城公园散步,说起西安城墙她如数家珍:“长乐门、安定门、永宁门、安远门,是西安城墙四个主城门的名字。各取一字便合成‘长安永安’,这正是中国人千百年来对美好生活的向往和追求。”

【目标】“不仅要在物质形式上传承好,更要在心里传承好”——2023年7月,习近平总书记在江苏考察时指出

【坐标】江苏省苏州市平江路

早晨7点多,平江路刚刚苏醒。

58岁的姚志俭帮5岁的小孙女梳洗打扮好,吃好早饭。从东升里出发,沿着清澈河道,穿过高矮古树、经过错落老屋,祖孙俩手牵手步行10分钟,来到幼儿园门口。

短暂的上下学路上,姚志俭总会和小孙女讲起平江路上的风云:钮家巷3号是清乾隆年间状元潘世恩故居,大儒巷是为了纪念明代大儒王敬臣而命名的,历史学家顾颉刚故居在顾家花园……

“一条平江路,半座姑苏城。”平江路全长1606米,北接拙政园,南眺罗汉院双塔。平江历史文化街区有各级文保单位20处、控制保护建筑45处,被称为“没有围墙的江南文化博物馆”。

阮湧三出生在苏州钮家巷。年近八旬的他带领着年轻人探访老街老巷,推开一扇扇门,拜访一个个久远的故事,悬桥巷、狮林寺巷、传芳巷、东花桥巷、卫道观前……实地走访,让记载在书本上的历史变得立体而鲜活。

既是受益者,也是传承人。姚志俭与阮湧三,作为至今仍居住在平江历史文化街区的1.3万原住民的代表,身上体现着古城苏州对待历史文脉的态度。传承弘扬优秀历史文化,不仅要留住物,还要留住人,更要涵养文化的魂。

“青砖伴瓦漆,白马踏新泥……”藏身平江河畔的琵琶语评弹艺术馆,慕名而来的年轻人络绎不绝,只为听一曲吴语《声声慢》。一小时节目,两组演员4个人,每天演出6到7场,几乎场场爆满。

“叮铃铃……”上课铃响起,紧挨平江路的苏州市平江实验学校每周五下午的社团活动开始了。昆曲、评弹、竹刻、碑拓等非遗主题社团多种多样,在学生心灵深处播下传承的种子。

“物”的保护、“艺”的传承、“人”的培养……平江路充沛的文化张力吸引着天南地北的人们。据统计,2024年元旦假期,平江历史文化街区日均客流量11.4万人次,比2023年元旦假期上升234%。

【目标】“延续城市文脉,使历史和当代相得益彰”——2020年10月,习近平总书记在广东考察时强调

【坐标】山西省平遥古城

如何让古城传承历史文脉、近悦远来,除了一丝不苟保护、原汁原味承袭,西安永宁门、苏州平江路和平遥古城的人与事给我们提供了新的思考。

历史文化街区有边界,历史建筑有形态,但文化的浸润和熏陶却是无形的。无论你来自天南海北,都能从中品出诗意与雅韵。

习近平总书记指出,“要爱惜城市历史文化遗产,在保护中发展,在发展中保护”“不仅要在物质形式上传承好,更要在心里传承好”“延续城市文脉,使历史和当代相得益彰”。我们在采访中深切地体会到,总书记深刻指明了对待中华优秀传统文化的正确方法,也让每个中国人都将传承、传播传统文化的重任浸润心间,优秀传统文化的精华精髓必将在人们的内心永久留存。

城市因人而生动,要实现习近平总书记擘画的目标,不仅要留住古城的“形”,更要传承内在的“神”,形神兼备、心领神会,方能生生不息。

新华社北京1月31日电

铸牢中华民族共同体意识

推进新时代党的民族工作高质量发展

(上接第一版)命运与共的共同体理念。把铸牢中华民族共同体意识作为新时代党的民族工作和民族地区各项工作的主线,是我们党坚持“两个结合”、着眼“两个大局”,深刻总结国内外民族工作经验教训,深刻洞察中华民族共同体发展趋势,取得的重大理论和实践成果。

文章指出,党的十八大以来,全国各族人民迈上了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的新征程,党的民族工作面临新的形势和任务。全面建成社会主义现代化强国,一个民族也不能少。要全面贯彻党的二十大精神,准确把握党的民族工作新的阶段性特征,巩固良好局面,不断加强和改进党的民族工作,扎实推进民族团结进步事业。

文章指出,要立足中华民族悠久历史,加强中华民族共同体理论体系建设。中华民族有自身独特的历史,解析中华民族的历史,就不能套用西方那一套民族理论。必须立足中华民族悠久历史,把马克思主义民族理论与中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,遵循中华民族发展的历史逻辑、理论逻辑,科学揭示中华民族形成和发展的道理、学理、哲理。要始终坚持中国特色解决民族问题的正确道路,用党关于加强和改进民族工作的重要思想统领和指导中华民族共同体理论体系建设。

文章指出,要着眼建设中华民族现代文明,不断构筑中华民族共有精神家园。建设中华民族现代文明,是我们这样一个具有五千多年文明史国家的豪迈壮举,是实现中华民族伟大复兴的应有之义。必须顺应中华民族从历史走向未来、从传统走向现代、从多元凝聚为一体的发展大趋势,深刻理解把握中华文明的突出特性,在新的历史起点上不断构筑中华民族共有精神家园,为铸牢中华民族共同体意识奠定坚实的精神和文化基础。

文章指出,要促进各民族广泛交往交流交融,以中华民族大团结促进中国式现代化。中华民族在各民族交往交流交融中铸就,中华民族伟大复兴也必将在各民族交往交流交融中实现。中华民族大团结是以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的前提和基础,强国建设、民族复兴的进程,必然是各民族广泛交往交流交融的过程,必然是各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的过程。必须高举中华民族大团结旗帜,把推动各民族为全面建设社会主义现代化国家共同奋斗,作为新征程党的民族工作的重要任务。

文章指出,要讲好中华民族故事,大力宣介中华民族共同体意识。民族工作是凝聚人心、汇集力量的工作。必须坚定“四个自信”,大力宣传中华民族的历史,大力宣传中华民族共同体理论,大力宣传新时代党的民族工作取得的历史性成就,大力宣传中华民族同世界各国人民携手构建人类命运共同体的美好愿景。创新涉民族宣传的传播方式,讲好中华民族共同体故事,讲清楚中国共产党领导和社会主义制度是我国各民族共同发展进步的可靠保障,讲清楚中华民族是具有强大认同度和凝聚力的命运共同体,讲清楚中国特色解决民族问题的正确道路所具有明显优越性。

文章强调,铸牢中华民族共同体意识,推进新时代党的民族工作高质量发展,是全党全国各族人民的共同任务。各级党委和政府要坚持中国特色解决民族问题的正确道路,认真贯彻落实党的民族工作的各项方针政策,及时研究解决本地区本单位涉及民族工作的重大问题。各级领导干部要深入学习贯彻党中央关于加强和改进民族工作的重要思想,提高做好民族工作的本领,为推进民族团结进步事业作出应有贡献。

烟台市自然资源和规划局国有建设用地使用权出让公告

(烟自然资规菜告字[2024]3号)

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等有关法律、法规的规定,经烟台市人民政府批准,烟台市自然资源和规划局决定在烟台市土地市场网(网址:https://www.ytlands.cn)公开挂牌出让1宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况

单位:平方米、万元(人民币)

宗地序号	宗地位置	土地出让面积约	用地性质	容积率	规划建筑面积	出让年限	出让起始价	竞买保证金
烟J(2024)L002号宋家庄、午台旧村改造E2地块	位于莱山区,东至长宁路,西至用地边界,南至双河东路,北至用地边界。	32362平方米	住宅、商服、公共管理与公共服务	≤2.10且>2.0	该宗地规划计人容积率地上建筑面积不大于67960平方米且大于64800平方米,其中住宅建筑面积不大于60060平方米,商业建筑面积7300平方米,配套公建建筑面积不少于600平方米(包括物业管理用房600平方米);规划地下建筑面积34200平方米(包括地下车库及设备用房面积34200平方米)。	住宅70年、商服40年、公共管理与公共服务50年	28600	5720

二、竞买人范围

中华人民共和国境内外的法人、自然人及其他组织(法律、法规及国家相关规定限制的除外),均可按《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》的要求,办理CA数字证书,申请参加竞买。本批次出让宗地不接受联合竞买。

三、公告期、竞买保证金截止时间、挂牌出让期

(一)本次国有建设用地使用权挂牌出让公告期为:2024年2月1日09时至2024年2月21日09时;

(二)申请人可于2024年2月21日09时至2024年2月29日10时前登录烟台市土地市场网,提交竞买申请并通过系统网上银行缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间

为2024年2月29日10时(以烟台市土地市场网服务器时间为准)。申请人须以办理CA数字证书的名称一次性足额缴纳竞买保证金(竞买保证金账号由系统自动生成)。逾期,烟台市土地市场网将自动停止受理申请;

(三)本次国有建设用地使用权挂牌出让期为:2024年2月21日09时至2024年3月2日10时。

四、资格审查

依据《烟台市国有建设用地使用权网上挂牌出让规则》,网上挂牌交易期结束后,进入网上挂牌出让审查期,审查期不超过3个工作日(详见竞买须知)。

五、竞买资料的取得

申请人可于2024年2月1日至2024年2月29日期间,登录烟台市土地市场网,在点击

首页上方的“土地市场”——“土地出让”栏,点击意向地块,对意向地块的详细资料和要求进行查询或下载(包括出让公告、竞买须知、出让合同(模板)、相关图片、相关附件等)。

六、本次出让公告若内容发生变更的,烟台市自然资源和规划局将按原公告渠道发布补充公告,网上挂牌出让活动自变更公告之日起,相应顺延。

七、出让人及联系方式

出让人:烟台市自然资源和规划局
地址:烟台市莱山区南苑路7号
电话:0535-6890536
网址:https://www.landchina.com/
https://www.ytlands.cn

烟台市自然资源和规划局
2024年2月1日